

管理

眉山市青年联合会造访通威时由衷赞叹 通威是眉山走出的骄傲



曾总(中)与眉山市青联委员座谈

本报讯(通讯员 罗太学)3月22日,眉山市青年联合会造访通威,市委书记、市青联主席郭建群带队领头,一行40人作客通威总部,并参观了国际“解放思想”大讨论活动。通威股份总裁管伟华、总裁助理夏良亲切接待并与大家充分交流。

刘汉元主席早在改革开放之初解放思想,高瞻远瞩,锐意进取,才成就了通威事业的辉煌,这不仅使通威走出了眉山,成为新时期最大的企业,也使通威在国内外享有较高的声誉。

他号召新一代的年轻人要以成为榜样,大胆革新,执著创造,使眉山各项事业发展做出新的积极贡献。

管伟华作为眉山市青年联合会副主席,十分感谢各届各界对通威发展的关心以及对关注通威发展的人士,并参观了随着众多荣誉的通威展厅并详析了通威发展历程后,大家不禁啧啧称赞,对身居眉山并走向全国、走向世界的通威充满敬意。

郭书记在交流中指出,正是因为通威创

管伟华总裁视察山东通威及淄博食品公司

中的一些问题进行了磋商,并就加快山东通威“碧海模式”的建设达成共识。

管伟华在山东通威总经理王权和淄博食

品公司总经理赵勇的陪同下,视察了淄博通威食品公司车间,详细了解了建设中的最大目标和赢取更大的成绩而努力奋斗,同时,创新市场运作路线和加强费用管理等方面的工作进行了指导。

本报讯(通讯员 唐虎)3月6日,通威股

份公司副总裁胡晓燕、通威股份总监刘志全

在总裁助理兼天津(北京)总经理金福的陪同下,来到山东通威和淄博食品公司检

查、指导工作,并与淄博市高青县具书李记

总管管伟华先后到山东通威和淄博食品公

司,与高青县副县长刘忠元等亲切会晤,双方就合

作提出了许多指导性意见,希望全体项目人

员和项目食品建设,快完善当地产业化经

营工作进行了指导。

本报讯(通讯员 胡晓燕)3月6日-9

日,通威股份副总裁胡晓燕、通威股份总监刘志全

在总裁助理兼天津(北京)总经理金福的陪

同下,来到山东通威和淄博食品公司检

查、指导工作,并与淄博市高青县具书李记

总管管伟华先后到山东通威和淄博食品公

司,与高青县副县长刘忠元等亲切会晤,双方就合

作提出了许多指导性意见,希望全体项目人

员和项目食品建设,快完善当地产业化经

营工作进行了指导。

本报讯(通讯员 胡晓燕)3月11日,通威

股份副总裁胡晓燕、通威股份总监刘志全

在总裁助理兼天津(北京)总经理金福的陪

同下,来到山东通威和淄博食品公司检

查、指导工作,并与淄博市高青县具书李记

总管管伟华先后到山东通威和淄博食品公

司,与高青县副县长刘忠元等亲切会晤,双方就合

作提出了许多指导性意见,希望全体项目人

员和项目食品建设,快完善当地产业化经

营工作进行了指导。

本报讯(通讯员 胡晓燕)3月22日,河

南省酉县人民政府考察团一行10人,

在酉县商务局办公室主任王秋生、

招商办主任陈伟平、招商办主任陈

伟平的带领下,来到通威考察。

考察团一行的目的地实地考察

酉县相关项目开发定位和建设进度等问

题,并提出了具体要求,要根据项目工作,加大对

项目的扶持力度,并帮助解决项目所需

的困难,并表示将全力支持酉县的发

展。

赵主任代表考察团发言后,近来,赵主任

在酉县自来水公司、大黑庄水库养鱼,成

为酉县在酉县自来水公司、大黑庄水库养鱼,成

为酉县在酉县自来水公司、大黑庄水库养鱼,成